

АВГУСТ 2014 ГОД

3 августа в читальном зале детской библиотеки состоялся медиа - час "Победный салют 1943 года".

Читателям была представлена книжно - иллюстративная выставка "Ты вечна памятью Победа!".

В процессе мероприятия читатели познакомились с самым знаменитым танковым сражением Второй мировой войны, которое подразделялось на два этапа: первый этап - стратегическая оборонительная операция фронтов и второй этап - контрнаступление советских войск.

Курская битва знаменовала собой коренной перелом в Великой Отечественной войне.

В заключение читатели просмотрели документальный фильм "Звезда"



14 августа в Центральной Детской библиотеке состоялся час здоровья "Ждет в гости Вас медовый, яблочный и ореховый Спас". На мероприятие были приглашены воспитанники подготовительных групп Детского сада № 2 г. Короча.

Работники библиотеки рассказали малышам об истории возникновения праздников- Спасов; о том, как на Руси было принято их отмечать; о традиции освещения плодов и меда. Детям была представлена книжно-иллюстративная выставка "Русский Спас подарки припас". Вместе с библиотекарем ребята вспомнили сказочные произведения, в которых присутствуют яблоки, мед и орехи. Настоящую бурю эмоций вызвали у ребят вопросы и загадки об этих плодах, электронная викторина "Яблоко в мультипликации", а самым захватывающим стал конкурс "Ежик любит яблоко", в котором участники произносят эпитеты к слову "яблоко" (румяное, спелое, сочное, золотое, наливное и т. п.). Задание считается выполненным, когда яблоко полностью будет освобождено от "иголок".

В заключении малышам был показан мультипликационный фильм "Мешок яблок"





16 августа в центральной районной библиотеке проведена презентация электронного журнала "Яблоко в жизни человека".

Мероприятию предшествовала подготовительная работа: на информационных стендах возле библиотеки, а также в фойе библиотеки, на сайте <http://korbib.narod.ru/> были размещены афиши с приглашением посетить данное мероприятие.

Во время проведения мероприятия читатели библиотеки узнали о значении слова "яблоко" в мировой истории, культуре, литературе, живописи, а также вспомнили крылатые выражения, пословицы и поговорки об этом чудесном и полезном фрукте.

Дети с удовольствием разгадывали загадки, связанные с яблоками, познакомились с мультипликационными фильмами, так или иначе связанными с яблоком.

В заключение мероприятия был проведен библиографический обзор литературы у книжно-иллюстративной выставки на тему "С ароматом спелых яблок". Цель выставки - познакомить читателей с изданиями литературы, где рассказывается о русских народных обрядах и праздниках, связанных с любимым русским плодом и о его значении и роли в жизни человека.





21 августа Центральная районная библиотека совместно с Центральной детской библиотекой провела час истории "Гордо реет флаг российский" приуроченный ко Дню Государственного флага РФ. На фоне компьютерной презентации библиотекари рассказали пришедшим на мероприятие, об истории государственного символа России, о том, когда впервые появился государственный флаг, что означают цвета на полотнище триколора, о значении его в жизни нашего государства. Читатели приняли участие в электронной викторине "Святые символы страны", а также вспомнили те события, которые сопровождали становление флага в качестве символа современной России.

Присутствующим была представлена книжно-иллюстративная выставка "Под знаменем добра" с литературой о государственной символике РФ. Читатели с интересом знакомились с изданиями, листали их, задавали вопросы.

Каждый россиянин, любящий свою Родину, должен знать символы своего государства. И лучшие помощники в этом - книги

